
SWWLS Containerversand-Logistikdienstleistungen
Seefrachtversand 20GP 40GP Tür-zu-Tür-China in die USA

Keine Sekunde in Shenzhen, China—Sunny Worldwide Logistics
Sunny Worldwide Logistics (SZ) Limited blickt auf eine mehr als 20-jährige
Speditionsgeschichte zurück und mehr als die Hälfte der Mitarbeiter sind seit
etwa 5 bis 13 Jahren bei Sunny beschäftigt.
1-Jahres-Gold-Mitglied von Alibaba mit Marketingpreis ohne versteckte Gebühr.
Hauptdienst
Seefrachtdienst

1 – Dienstleistungen, die von ganz China bis weltweit abgedeckt werden

2 – FCL- und LCL-Dienste

https://www.fba-shipping.com/
https://www.fba-shipping.com/category/Sea-Freight.html


3 – NVOCC-Mitglied (Nicht schiffsbetriebender gemeinsamer Beförderer)

4 - Gute Zusammenarbeit mit vielen SpeditEURen
Luftfrachtdienst
1 – Dienstleistungen, die von ganz China bis weltweit abgedeckt werden
2 – Geben Sie umgehend Rückmeldung zu allen Vorgängen
3 – WCA-Mitglieder – bieten DDU-Dienste an
4 - Gute Zusammenarbeit mit vielen Spediteuren

Versand durch Amazon-Service – was können wir für Sie tun?
1）Holen Sie die Ware vom Lieferanten ab
2）Lagerservice
– Bereitstellung von Konsolidierungsdiensten, Palettenverpackung, Etikettierung,
Umpacken usw
Eisenbahngüterverkehr

1 – Von ganz China bis zur EU abgedeckte Dienstleistungen

2 – FCL- und LCL-Dienste

3 - Agent der YUXINOU-Eisenbahnklasse A

4 - Direkter Transport nach Duisburg, nur 16 Tage GPS, 24 Stunden
Sendungsverfolgung
Express-Frachtdienst
1 – Dienstleistungen, die von ganz China bis weltweit abgedeckt werden
2 – Geben Sie umgehend Rückmeldung zu allen Vorgängen
3 – WCA-Mitglieder – bieten DDU-Dienste an
4 - Gute Zusammenarbeit mit vielen Spediteuren

https://www.fba-shipping.com/category/Air-Freight.html
https://www.fba-shipping.com/category/Railway-Shipping.html


5 – International Express mit konkurrenzfähigem Vertragstarif (von
FEDEX/UPS/TNT/DHL/EMS usw.)
Unsere Vorteile
Lieferzeit

USD EUR CA Anderes Land

Luftfracht
Fluggesellschaft: EK AA PO CA HU NH EY OZ
BY.ect, Flughafen zu Flughafen oder Flughafen plus
Lieferung

Seefracht 18-22 Tage 20-25 Tage 18-25 Tage Bitte um Anfrage
Eisenbahngüterverkehr keiner 18-25 Tage keiner Bitte um Anfrage
FBA 5-6 Tage 5-6 Tage 5-6 Tage Bitte um Anfrage
Express (Kurier) 2-3 Tage 2-3 Tage 3-4 Tage Bitte um Anfrage
Warme Tipps: Die oben angegebene Lieferzeit dient lediglich Ihrer Information.
Paket & Lieferung

Kundenfeedback
Peru-Kunde
Vielen Dank, dass Sie mit unseren Sendungen so einen wunderbaren Job gemacht
haben – die Kommunikation mit Lieferanten, die rechtzeitige Aktualisierung der
Tabelle und das sorgfältige Sammeln aller erforderlichen Informationen.
Mexiko-Kunde
Wir haben Ihr Paket mit den Masken und den süßen Karten erhalten. Vielen
Dank. Wir werden es mit unseren Mitarbeitern und unserer Familie teilen, um
uns bei der Pflege zu helfen.
Malediven-Kunde
Wir haben unsere Fracht problemlos erhalten. Ich danke Ihnen vielmals für Ihre
Hilfe und Ihren tollen Service.



Unternehmensprofil

Über uns
Sunny Worldwide Logistics wurde 1998 gegründet und ist ein nationaler und
internationaler Full-Service-Spediteur mit Sitz in China. Unsere Partnerschaft mit
einem Netz erfahrener und vertrauenswürdiger internationaler Niederlassungen
hat es uns ermöglicht, die besten Logistiklösungen für alle individuellen
Bedürfnisse unserer Kunden zu liefern. Wir konzentrieren uns auf den
zuverlässigen Kundenservice und den Firmentransport. Wir kümmern uns sowohl
um Seefracht als auch um Luftfracht , und wir haben Vereinbarungen mit allen
großen Seereedereien und Fluggesellschaften.
FAQ
F1: Mein Lieferant hat kein Exportrecht. Können Sie mir beim Export der
Waren helfen?
Ja, wir können die Exportlizenz kaufen, die Zollanmeldung durchführen und die
Waren an Sie versenden.
F2: Können Sie mir bei der Inspektion unserer Waren helfen?
Ja, bitte geben Sie Ihre detaillierten Anforderungen für die Inspektion an.
F3: Können Sie uns bei der Abholung unserer Waren aus dem
Landesinneren Chinas helfen?
Ja, bitte geben Sie die genaue Adresse für die Abholung an.
Bei Fragen können Sie sich jederzeit an uns wenden!

Sunny Worldwide Logistics (SZ) Limited

Tel.: 8618927421667

Wechat: Susanlinxiang

Ansprechpartner: Susan Lam


